



保滩街道周集村 培育特色产业

通讯员 李知浚 宋建春

本报讯 走进保滩街道周集村,特色田园村庄...

培育特色产业,建设活力乡村。周集村通过流转土地...

改善生态环境,建设宜居乡村。周集村结合生态景观要求...

打造特色乡村

岸形式与绿化植物种类。加大村庄周围空地、路边、水旁...

加强乡村治理,建设和谐乡村。周集村积极探索创新...

新时代文明实践作为特色田园村庄增彩添色,从环境整治...

用“心”成就“心”希望

——记县人民医院团委书记、心胸外科副主任医师高文闯

融媒体记者 张玄宗

“光阴流转,我已在心胸外科摸爬滚打17年,深深感受到‘齐心协力’‘不遗余力’和‘没有什么比生命更重要’这些话的分量。”这也是高文闯作为医者的真实心声。

心血管疾病严重危害人们的健康和生命,在我县有较高的发病率,而且近年有明显上升的趋势...

“感谢高主任精湛的技术和对我的无私帮助!”在兵团第七师医院高文闯收到了一封感谢信...

任,我们必须拿起手术刀,为患者做最及时的治疗,才能问心无愧。”

2020年初,新冠疫情肆虐,高文闯主动请缨,郑重递交请战书,到一线支援隔离病房,每天24小时奋战在抗疫一线...

2020年4月,高文闯作为淮安市第十批援疆医疗队的一员,肩负着组织的重托和领导的期望,跨越祖国东西,行程约五千里,来到了祖国的边疆塞外...

黄女士患有肺部肿瘤,高文闯接诊黄女士后随时跟踪其病情,多次仔细阅片,多次耐心给黄女士讲解病情。高文闯考虑黄女士的病情已经不适合手术治疗,而是要接受放疗等治疗...

医院心胸外科岗位,时刻冲锋在前。县人民医院心胸外科主任顾云对高文闯更是赞不绝口,在科室里的年轻人当中,高文闯为人处事深得大家赞许,业务能力非常全面,科室里有什么重大活动,他都能第一时间站出来勇敢担当,而且能吃苦,又虚心学习...

2022年2月,高文闯担任县人民医院团委书记,在医院党委和上级团委的正确领导下,坚持党建带团建的工作思路,立足服务大局、服务青年、服务社会的宗旨,紧紧围绕医院工作中心,广泛开展党史学习教育系列团建活动,扎实有效做好各项工作。

“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。”作为一名共产党员,一名医生,高文闯表示要用真心为患者治病,努力提高为患者服务的能力和水平,力争成为一名患者爱戴的好医生和群众信任的好党员。

学习身边榜样

涟城街道财政和资产管理局:念好党风廉政建设“三字诀”

通讯员 陈娟 石荷芹 王玉才

今年以来,涟城街道财政和资产管理局在抓好党风廉政建设的念好“三字诀”,促进全局上下人人守纪律、转作风、懂规矩,敬畏“红线”、保持“底线”,做政治过硬的“明白人”、服务惠民的“贴心人”、廉洁自律的“干净人”。

严明纪律,强化恪尽职守。该局进一步完善各项规章制度,明确岗位职责,强化恪尽职守、爱岗敬业,开展“创新争先当标兵”等系列活动。同时,突出问题导向,坚持抓早抓小去“苗头”,把对每个人的关爱融入到严格的管理中,敦促干部职工牢固树立廉政和纪律意识,切实促进思想观念、职业道德和工作作风的根本转变。

不仅建立科学的监督和防控体系,强化廉洁从政责任制落实,还开展“廉洁自律我争先”活动,倡导人人带头遵守纪律,纯洁社交圈,净化生活圈,规范工作圈。坚持工作高标准,生活低要求,厉行节约,勤俭办事,营造财政人务实高效的思想自觉、责任自觉和行动自觉的行政环境、公开透明的服务环境和谐民主的人文环境。

邮储银行涟水县支行开展金融知识宣传活动

通讯员 王庆

本报讯 为进一步普及数字人民币知识,扩大宣传覆盖面,方便群众了解使用数字人民币,日前,邮储银行涟水县支行开展数字人民币进社区宣传活动,向社区群众和商户普及宣传数字人民币知识,用通俗易懂的语言,向群众介绍什么是数字人民币,数字人民币和微信钱包、支付宝的区别,以及数字人民币的优点和亮点,以实际应用场景引入主题,引导商户参与数字人民币功能体验活动。

将数字人民币与生活中常见的快捷支付作对比,重点强调数字人民币便捷、安全、高效等支付优点。此次活动旨在营造数字人民币应用的浓厚氛围,促进数字人民币推广应用,由点及面,让更多人了解和数字人民币。下一步,邮储银行涟水县支行将切实担负起使命,积极开展“数字人民币进社区”等活动,持续加大宣传力,让数字人民币走入更多消费者的日常生活,为人民群众提供更好的金融服务。

清晨之雨助残服务社举行会员大会

融媒体记者 马凌云

本报讯 12月17日,涟水县清晨之雨助残服务社举行2023年会员大会,总结点评全年工作,并对助残活动中涌现出来的优秀共产党员、先进个人、优秀志愿者和爱心企业进行了表彰。

清晨之雨助残服务社成立8年来,从最初的几个人发展壮大到现在的几百人,从一个普通的社会组织,发展到今天的淮安市文明单位、4A级社会组织、涟水县优秀助残团队、服务社被县委组织部评为“两新”组织四星组织,清晨之雨妇联获评市三星级巾帼志愿服务示范基地、被县妇联评为先进单位,“栲栳有爱”关爱残疾人项目被评为第二届淮安市十佳网络公益项目、淮安市优秀青年志愿服务项目、涟水县新时代文明实践志愿服务项目。

近年来,服务社始终坚持助残公益事业,相继开展了残扶一生、情暖夕阳、助学圆梦、守护天使、疫情防控、文明创建等专题活动,举行大型公益活动100多场,受益人群达2万多人次,用于帮扶的爱心资金近20万元,学习强国江苏平台、中国视窗、江苏电视台、淮安电视台、涟水日报等各级媒体多次报道了服务社的先进事迹。

清晨之雨助残服务社负责人表示,“赠人玫瑰,手留余香”,中华民族历来就有扶危济困、乐善好施的传统美德,希望通过开展各类公益关爱助残活动,吸引更多的爱心人士、爱心企业和社会力量加入助残服务行列,在全社会努力营造理解、关心、支持、帮助残疾人的浓厚氛围,激励残疾人树立自尊、自信、自立、自强精神,进一步丰富和活跃残疾人的精神文化生活,助推全县残疾人事业健康发展。

连投控股集团:合力迎战雨雪冰冻天气

通讯员 胡芊芊

本报讯 12月18日,我县境内出现降雪天气,给群众出行带来一定影响。连投控股集团闻令而动,“遇雪”奋战,共出动除雪铲5台,投入人工45人次,对机场路、235省道、327省道、346省道、326省道、涟水路、233国道、清涟大道跨盐河大桥等养护区域内道路、桥梁进行除雪。

累计撒布融雪剂约2吨、工业盐约5吨,有效防止路面结冰打滑,保障车辆安全通行。

针对近期雨雪冰冻天气频发情况,连投控股集团提前谋划抓部署,动员党员干部冲锋在第一线,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,吹响抗击雨雪冰冻天气“集结号”。公司领导率先垂范,深入开展安全生产大检查,组织人员分

组对各相关子公司既有建筑安全、风雪天气应急值守、雨雪冰冻天气车辆营运、室外消防栓维保、车辆维保以及室外施工作业等情况进行检查,确保安全生产形势平稳有序;加大校车安全巡查力度,对各校车驾驶员安全行车进行提醒。

各子公司各司其职,全力应对。畅达公路养护公司对因雨雪冰冻影响可能造成的道路堵塞封闭情况提前制

淮文外国语学校滨河校区开展防震减灾疏散演练活动

融媒体记者 徐强

本报讯 近日,县防震减灾服务中心和县教育体育局安监科相关负责人带队来到淮文外国语学校滨河校区开展防震减灾科普知识宣传活动,帮助该校师生学习防震减灾知识,掌握地震应急逃生和救援技能。活动围绕“地震来了怎么办”做

专题科普讲座,向同学们讲述了地震的基本定义和地震来临前的异常现象,结合视频深入浅出地对地震时的防范措施和自救技能进行讲解,让防震减灾知识更直观形象、生动有趣,同时向大家科普了地震预警技术,教会学生们读懂地震预警信息。讲座中,授课老师和同学们对一些有趣的知识进行互动,并给同学们分发“防

震减灾”知识宣传折页和小礼品,充分调动同学们学习的积极性。在随后的演练中,随着第一声哨响,同学们迅速躲到桌子下面或其他防护设施内;第二声哨响,班主任组织学生弯着腰,双手护头,迅速有序地撤离教室,疏散到应急避难场地。

演练结束后,县防震减灾服务中心对此次演练情况进行了现场总结,

指出此次演练过程井然有序,没有漏掉任何学生,没有出现任何碰撞和踩踏事件,达到了预期效果,希望全体师生能以这次疏散演练为契机,真正掌握在危险中迅速逃生、自救自护的基本方法,提升紧急疏散和应对突发事件的能力,还希望各位同学将所学的知识讲给父母听一听,小手拉大手,平安进万家。

公告 公告 因建设长深高速公路连云港至淮安段扩建工程LHK-HA3标工程施工蒋老庄小桥建设需要,需对陈师街道蒋老庄村委X101县道进行封道,故决定自2023年12月16日至2024年1月10日,对X101县道封道中断通行,请过往车辆、行人提前绕行行驶。

推进重大项目 助力高质量发展

杨海燕

重大项目是经济发展的火车头和压舱石。我县今年连续三个季度获得“淮安市重大项目攻坚季度优秀县区”流动红旗,特别是捷泰新能源刷新了重大项目建设的“涟水速度”,可喜可贺。同时,须乘势而为,一鼓作气,奋力打好推进重大项目“收官战”,助推我县高质量发展,为明年开局奠定坚实基础。

进姿态,还要保持对招商信息有“眼观六路耳听八方”的敏感度,不错过一条有用信息,不浪费时间、精力在一条无用信息上;还要清晰目标定位,如果只重数量轻质量,很有可能“眉毛胡子一把抓”,难以真正选准选优项目。在定位引引目标时,要算好经济账、长远账,全力招引资本聚集度高、核心竞争力强、经济效益好的重大项目,走稳走实经济高质量发展路。

“百日攻坚”任务,特别是重大项目配套设施点多面广,需要众多相关单位的通力配合,任何一个环节“掉链子”,整个重大项目就可能被“拖后腿”,因此,要有一切围着项目转,一切为了项目干的精气神,狠抓重大项目的落地落实、快投快建、达产达效。要有抢抓每一天的强烈意识,持续夯实“稳”基础,迸发新动能,努力实现我县经济“全年红”,推动高质量发展行稳致远。

战鼓催人急,号角励争先。面

